



彼得雷乌斯与布罗德维尔

美CIA前局长的婚外情肥皂剧

“小三”威胁“小四”：“离我的男人远点”
 “小四”发声明称与将军只是“纯友谊”

“小三”泼醋 “小四”中枪

愈演愈烈的美国CIA前局长彼得雷乌斯婚外情丑闻犹如一部热播的肥皂剧。造成整个事件曝光的源头,也就是被“小三”布罗德维尔认为是“小四”而发邮件威胁的神秘女子终于浮出水面。

原来她名叫吉尔·凯利,现年37岁,担任迈克迪尔空军基地的社交联络员。不过她11日发声明称,自己和彼得雷乌斯及其家人相识已经5年,两人只是“纯友谊”关系。

肥皂剧情

1 “小四”现身 只因“小三”威胁“离我男人远点”

彼得雷乌斯因其传记作者布罗德维尔的婚外情曝光而辞职。婚外情被曝光据称是源于“小三”布罗德维尔发邮件威胁另一名与彼得雷乌斯关系亲近的女子(即外界盛传的“小四”),内容包括“我知道你做了什么”、“滚开”、“离我的男人远

一点”等辱骂字句。而该女子因受到威胁向FBI寻求保护,之后FBI顺藤摸瓜刨出了彼得雷乌斯与布罗德维尔的婚外情。11日,这名布罗德维尔的“假想敌”终于曝光,原来她是现年37岁的吉尔·凯利,目前担任某空军基地的社交联络员。

2 为何成“小四” 任军方联络员 与将军互动较多

为什么布罗德维尔会认为凯利造成她与彼得雷乌斯之间的威胁,原因尚不清楚。巧合的是,与布罗德维尔一样,凯利同样拥有靓丽的外形,丈夫同样也叫斯科特,是一个有名的医生,夫妇俩有3个孩子,目前居住在佛罗里达坦帕市一幢豪宅中。

美军的中央司令部与特别任务司令部也设在坦帕。彼得雷乌斯的部下透露称,凯利与她的丈夫经常参加彼得雷乌斯在中央司令部所办的活动。但凯利并没有官方头衔,而且也不是美国政府的雇员,只是一名不拿任何薪水的志愿者。

3 “小四”辟谣 与将军相识5年 只是“纯友谊”

据彼得雷乌斯的友人透露,凯利和丈夫与彼得雷乌斯夫妇是老友,两家人还曾在一起欢度圣诞节,关系非常亲密。而凯利和彼得雷乌斯的共同朋友则称,两人经常见面,但并不清楚他们之间的友情发展到了什么程度。彼得雷乌斯的前同事强调凯利和彼得雷乌斯之间没有暧昧。被盛传为“小四”的吉尔·凯

利身不由己地卷入了进来,凯利的丈夫斯科特·凯利专门雇佣了危机处理专家及律师。凯利11日通过危机处理专家朱迪·史密斯发表声明称“我和我的家人与彼得雷乌斯将军及其家庭已经保持了5年的友好关系。我们尊重他与他家人的隐私,同时希望我们以及我3个孩子的隐私一样可以得到尊重。”

4 局长与“小三” 到底谁“粘”谁仍是不解之谜

彼得雷乌斯与布罗德维尔两人究竟谁是主动者,说法不一。彼得雷乌斯一位前同僚称,布罗德维尔从一开始就死“粘”彼得雷乌斯,早就把他抓在掌心里。这位战功彪炳的四星上将自从见到布罗德维尔之后便尽撤

心防,开始猛追伊人,最终深陷婚外情泥潭。不过,英国媒体援引FBI的资料证实,2011年9月彼得雷乌斯离开行伍转任CIA局长,布罗德维尔曾想中断关系,但彼得雷乌斯不肯死心,还发给她数千封电邮“死缠烂打”。

5 局长悔不当初 “我严重丧失了判断力”

“结婚37年后,我严重丧失判断力,有了一段婚外情,作为丈夫和像我们这样机构的领导,这种行为不可接受。”9日晚,彼得雷乌斯写信给中情局全体员工宣布辞职。彼得雷乌斯的一位密友说

上周末彼得雷乌斯找他倾诉,一直不断重复“我要坦白”之类的话语,“他知道自己把一切都弄砸了,现在他只想和家人一起渡过这个难关。”在一封写给朋友的电子邮件中,彼得雷乌斯对自己的“失足”感到非常后悔。综合



(从左往右)2010年1月30日,吉尔·凯利妹妹、彼得雷乌斯将军、吉尔·凯利的丈夫、吉尔·凯利和彼得雷乌斯妻子霍莉 新华社/美联



布罗德维尔(圈画处)与彼得雷乌斯妻子出现在同一照片中

阴谋论

CIA借刀FBI踢走“空降局长”?

中央情报局(CIA)前局长彼得雷乌斯因婚外恋曝光而辞职,由此引发各种猜测和阴谋论:有人怀疑彼得雷乌斯是向来“水火不容”的CIA与FBI(联邦调查局)之间的牺牲品,有人认为是CIA内部恶意要踢走“空降局长”。一直以来,CIA和FBI互相轻视,而此番正值FBI因美国驻班加西领事馆遭袭而饱受抨击,于是拿彼得雷乌斯的事件向CIA进行报复。

然而,美国国家广播公司外交记者安格却直言,把彼得雷乌斯踢下台的“罪魁祸首”就在

CIA内部。

安格表示,CIA十分传统保守,认为只有从基层做起才有资格接任局长。彼得雷乌斯尽管拥有显赫的军事背景,却缺乏情报界的根基,属于“空降局长”。因此,当CIA内部有人抓到他有婚外情的把柄后,便向FBI通风报信,完成“借刀杀人”之计。

另外,英媒称,婚外情暴露的彼得雷乌斯“闪辞”后,美国国会开始怀疑总统奥巴马可能早在大选结束前就知道他行为不端,但是担心影响自己连任,就刻意进行了掩盖。综合

韩调查人员 拟查青瓦台

第一夫人将接受书面问讯

多名韩国检察人员11日说,已经获得法院批准,打算在青瓦台总统府就总统李明博养老地皮案实地调查。

李明博“内谷洞私宅案”特别检察官小组多名成员告诉韩国联合通讯社记者,小组获得一家地方法院调查令,经过与总统府协商,有望这几天在青瓦台下属总统安全局实地调查。韩联社认定,这种做法“史无前例”,青瓦台作为政府最具权威机构,从来没有受到过实地调查或被迫成为调查机构的对象。

按照先前计划,特别检察官小组的调查权限止于13日。这一小组9日提请延长授权15天,而这一申请需要得到总统批准。一名总统高级助手先前说,总统府已经与调查小组充分合作。外界解读,这一表态暗示总统府不愿延长特别小组授权期限。如果这种说法属实,那么特别小组可能需要在13日调查青瓦台。

另外,韩国官员12日说,韩国“第一夫人”金润玉将就总统李明博养老地皮案接受书面问讯。

对金润玉的书面问讯距离韩国12月19日总统选举仅月余,时机敏感。韩国总统任期限制为一届五年,李明博的任期定于2013年2月结束。

李明博和妻子金润玉2011年在首都首尔南郊内谷洞购入一块地皮,打算建造新宅,供退休后居住。国会今年9月设立特别检察官小组,调查购地过程中是否有渎职或违反房地产实名制等法律的行为,是否借助违规操作谋利并令国库蒙受损失。

据新华社

以色列 向叙利亚开火

这是39年来的第一次

以色列军方11日说,当天向叙利亚境内开火,以就叙利亚冲突炮火波及戈兰高地以色列控制区域提出警告。以色列电台认定,这是自1973年中东战争之后,以军和叙利亚方面在戈兰高地首次“火力接触”。

以军在一份声明中说,由于叙利亚国内冲突,一个以色列国防军位于戈兰高地邻近叙利亚控制区域的哨所受到炮击。“作为回应,以色列士兵向叙利亚区域开火示警。”

多名不愿公开姓名的军方人员告诉媒体记者,以军向一个叙利亚炮兵小队的方向开火,其间使用一枚“塔穆兹”反坦克导弹,这一武器以打击精准度著称。

戈兰高地是叙利亚西南一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一区域,没有得到国际社会中承认。

1973年中东战争后,以色列和叙利亚于1974年5月达成《部队脱离接触协议》。按照这一协议,以色列撤出戈兰高地东部一地区,划作缓冲区。联合国观察员部队驻扎在缓冲区并在叙以控制区之间设置非军事区,禁止双方在非军事区内驻军。

就严格意义而言,叙利亚和以色列仍然处于交战状态。据新华社

展销会信息

15-20日南京国展中心有上万种酒水、食品展销

“第十二届中国南京食品博览会暨采购交易会”于15-20日在南京国展中心(新庄)举办。有来自台湾的各式布丁,青海平安富硒黑蒜,广东的水果沙糖桔、喷雾糖,北京的栗子糕、茯苓饼,韩国的柚子茶,安徽的山野菜,乌镇的姑嫂饼、青藏高原无污染的青海老酸奶,山西维之王的山楂,云南的苦荞等等……上万种名特优新的各类酒水饮料、食品一定让您大饱眼福和口福。

欢迎您前来品尝、采购、订货。每天开放时间:9:00-17:00

乘公交车在新庄或锁金村下:2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、64、66、69、71、73、74、93、97、114、125、130、136、140、141、143、159、162、173、190、308、309、311、318、D8、游3线、游5线、游5区间、南上线、南柄线、南汤线、玉葛线、玉六线。

凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。

电话:025-85439928